YouGov Survey: Harris Running Mates You

Sample 1127 U.S. adult citizens
Conducted July 29 - 31, 2024
Margin of Error  +4%

1. For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing
for Kamala Harris’s running mate.
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Neither a
A good good nor a
thing bad thing A bad thing Not sure
A good public speaker 75% 11% 1% 13%
Young 49% 34% 4% 14%
Loyal to Harris 45% 32% 6% 16%
From a swing state 43% 31% 3% 23%
Moderate 43% 31% 10% 17%
Liberal 38% 32% 12% 18%
A governor 34% 47% 2% 17%
A man 30% 52% 2% 17%
Good looking 26% 58% 2% 14%
A senator 25% 50% 5% 20%
A woman 24% 43% 17% 16%
Has military experience 22% 36% 14% 28%
Black 18% 56% 9% 16%
Has political experience 14% 32% 25% 29%
Wealthy 11% 54% 17% 18%
Old 7% 28% 47% 19%

2. Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential
running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

approve approve disapprove disapprove Not sure
Mark Kelly 24% 20% 8% 5% 44%
Pete Buttigieg 22% 22% 9% 12% 35%
Josh Shapiro 13% 21% 8% 6% 52%
Gretchen Whitmer 13% 26% 11% 8% 43%
Gavin Newsom 13% 22% 16% 14% 35%
Andy Beshear 12% 19% 6% 4% 58%
Tim Walz 9% 16% 7% 5% 63%
Raphael Warnock 6% 21% 12% 7% 54%
Roy Cooper 6% 15% 8% 5% 67%

J.B. Pritzker 5% 16% 9% 5% 64%
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3. Which of the following would you most prefer Kamala Harris choose as her 2024 vice presidential running
mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

MK Kelly o e 16%
Pete BUttigieg ... 12%
JOSN St o 8%
GaVIN NEW S OM .ttt e et e et e e e 6%
GrretChen WItmMEr ..o e e e s 5%
TiM WAz e 5%
ANy BeShear ... 5%
Raphael WarnoCK . ... e 2%
JB. PrtZKer 2%
10V 0o T o= 1%
SOMEBONE IS ..o 5%
N Ot SUME .t e e e 34%

4. Which comes closest to describing the impact Kamala Harris’s choice of vice president would have on your
decision about whether or not to vote for her in November?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Could make me more or less likely to vote for Harris, depending on the choice ............ 8%
Could only make me more likely to vote for Harris ........ ... 14%
Could only make me less likely to vote for Harris ......... ... 3%
Will have no effect on my likelihood of voting for Harris ..., 61%
N Ot SUNE . e 15%
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Interviewing Dates July 29 - 31, 2024
Target population U.S. citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-

sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.601, with a mean of one and a standard deviation of

0.944.
Number of respondents 1127
Margin of error =+ 4% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 86 questions not reported.
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1A. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — A good public speaker
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 75% 1% 78% 80% 1% 71% 78% 78% * 68% *
Neither a good nor a bad
thing 11% 13% 9% 6% 13% 12% 13% 11% * 13% *
A bad thing 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 2% *
Not sure 13% 15% 12% 14% 14% 16% 8% 10% * 17% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (692) (331) (361) (183) (142) (224) (143) (434) (99) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 75% 83% 64% * 88% * 69% 81% 83% 78% 69% 76% 74%
Neither a good nor a bad
thing 11% 9% 13% * 8% * 9% 11% 9% 15% 12% 7% 12%
A bad thing 1% 1% 2% * 0% * 2% 0% 1% 0% 2% 0% 2%
Not sure 13% 7% 21% * 4% * 20% 7% 8% 7% 16% 16% 12%
Totals 100%  100%  100% * 100% * 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (692)  (390) (302)  (0) (441) (46) (279) (194) (144) (138) (150) (227)  (177)
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1B. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Young
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 49% 54% 44% 63% 56% 35% 41% 52% * 44%, *
Neither a good nor a bad
thing 34% 28% 38% 21% 27% 41% 48% 32% * 32% *
A bad thing 4% 4% 4% 3% 2% 6% 3% 4% * 6% *
Not sure 14% 14% 14% 13% 15% 18% 8% 11% * 18% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (690) (331) (359) (184) (142) (224) (140) (432) (99) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 49% 57% 39% * 55% * 45% 52% 52% 59% 42% 47% 49%
Neither a good nor a bad
thing 34% 32% 36% * 37% * 30% 35% 37% 32% 32% 33% 36%
A bad thing 4% 2% 5% * 2% * 6% 3% 2% 2% 8% 3% 2%
Not sure 14% 9% 20% * 5% * 19% 11% 9% 7% 18% 17% 13%
Totals 101%  100%  100% * 99% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (690)  (387)  (303)  (0) (438) (45) (281) (191) (144) (137) (148) (228)  (177)
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1C. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Loyal to Harris
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 45% 38% 53% 50% 34% 42% 61% 44% * 51% *
Neither a good nor a bad
thing 32% 36% 29% 28% 48% 29% 24% 35% * 28% *
A bad thing 6% 8% 4% 4% 7% 7% 5% 4% * 9% *
Not sure 16% 18% 14% 19% 11% 22% 10% 16% * 12% *
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (691) (332) (359) (183) (140) (224) (144) (435) (98) (101) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 45% 56% 33% * 58% * 48% 43% 52% 44% 40% 51% 43%
Neither a good nor a bad
thing 32% 34% 30% * 37% * 23% 41% 36% 39% 29% 28% 36%
A bad thing 6% 2% 11% * 1% * 6% 4% 3% 7% 10% 6% 2%
Not sure 16% 7% 27% * 3% * 22% 12% 9% 10% 21% 15% 18%
Totals 99% 99%  101% * 99% * 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (691)  (390)  (301)  (0) (441) (46) (278) (194) (144) (138) (150) (226)  (177)
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1D. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — From a swing state
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 43% 43% 43% 39% 3% 42% 59% 51% * 31% *
Neither a good nor a bad
thing 31% 31% 31% 36% 39% 25% 23% 29% * 39% *
A bad thing 3% 4% 2% 2% 3% 6% 0% 3% * 3% *
Not sure 23% 22% 23% 23% 21% 28% 18% 17% * 27% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (693) (331) (362) (183) (143) (224) (143) (435) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 43% 53% 31% * 58% * 34% 49% 64% 44% 34% 48% 43%
Neither a good nor a bad
thing 31% 29% 33% * 27% * 29% 33% 26% 38% 34% 24% 33%
A bad thing 3% 2% 4% * 2% * 4% 3% 2% 2% 7% 2% 2%
Not sure 23% 15% 32% * 13% * 33% 15% 9% 16% 24% 26% 22%
Totals 100% 99%  100% * 100% * 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (693)  (390)  (303)  (0) (441) (46) (278) (195) (144) (138) (151) (226)  (178)
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1E. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Moderate
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 43% 45% 40% 41% 3% 41% 53% 46% * 43% *
Neither a good nor a bad
thing 31% 27% 34% 30% 31% 29% 34% 30% * 28% *
A bad thing 10% 11% 9% 11% 15% 8% 4% 10% * 6% *
Not sure 17% 16% 18% 18% 16% 22% 9% 13% * 23% *
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (694) (333) (361) (184) (143) (222) (145) (436) (98) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 43% 47% 38% * 46% * 39% 48% 48% 43% 30% 42% 52%
Neither a good nor a bad
thing 31% 35% 26% * 34% * 27% 33% 32% 34% 36% 30% 26%
A bad thing 10% 6% 14% * 10% * 9% 12% 10% 15% 11% 8% 7%
Not sure 17% 12% 22% * 9% * 25% 7% 10% 7% 23% 20% 15%
Totals 101%  100%  100% * 99% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (694)  (390)  (304)  (0) (440) (46) (280) (194) (144) (138) (151) (227)  (178)
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1F. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Liberal
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 38% 38% 38% 42% 37% 33% 40% 39% * 36% *
Neither a good nor a bad
thing 32% 28% 35% 28% 34% 29% 37% 30% * 38% *
A bad thing 12% 15% 10% 6% 13% 17% 12% 14% * 12% *
Not sure 18% 19% 17% 23% 16% 21% 12% 16% * 14% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% * 100% *
Unweighted N (694) (332) (362) (184) (143) (224) (143) (435) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 38% 46% 28% * 50% * 35% 38% 52% 42% 32% 41% 35%
Neither a good nor a bad
thing 32% 36% 26% * 35% * 31% 37% 27% 27% 36% 31% 33%
A bad thing 12% 7% 19% * 7% * 10% 12% 11% 18% 9% 10% 13%
Not sure 18% 11% 27% * 8% * 24% 12% 10% 12% 23% 18% 19%
Totals 100%  100%  100% * 100% * 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (694)  (390)  (304)  (0) (441) (46) (281) (194) (144) (138) (149) (229)  (178)
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1G. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — A governor
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 34% 34% 34% 41% 32% 29% 35% 33% * 38% *
Neither a good nor a bad
thing 47% 44% 49% 39% 50% 47% 53% 49% * 42% *
A bad thing 2% 3% 2% 1% 0% 6% 1% 3% * 3% *
Not sure 17% 19% 15% 18% 18% 19% 11% 15% * 17% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (694) (333) (361) (184) (142) (223) (145) (437) (98) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 34% 39% 28% * 42% * 34% 39% 38% 33% 21% 38% 39%
Neither a good nor a bad
thing 47% 50% 43% * 51% * 38% 48% 54% 58% 48% 44% 41%
A bad thing 2% 1% 4% * 1% * 4% 1% 1% 0% 6% 2% 1%
Not sure 17% 10% 25% * 7% * 24% 11% 7% 9% 24% 16% 18%
Totals 100%  100%  100% * 101% * 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (694)  (389)  (305)  (0) (440) (46) (280) (194) (144) (138) (150) (229)  (177)
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1H. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — A man
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 30% 28% 31% 27% 24% 31% 37% 32% * 27% *
Neither a good nor a bad
thing 52% 53% 50% 52% 54% 50% 52% 53% * 50% *
A bad thing 2% 3% 1% 1% 3% 3% 0% 1% * 5% *
Not sure 17% 16% 17% 20% 19% 17% 11% 14% * 18% *
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (689) (331) (358) (183) (141) (224) (141) (432) (99) (102) (56)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 30% 37% 20% * 38% * 24% 35% 41% 31% 21% 33% 31%
Neither a good nor a bad
thing 52% 52% 51% * 54% * 51% 52% 45% 55% 55% 46% 54%
A bad thing 2% 1% 3% * 1% * 2% 1% 4% 0% 2% 3% 2%
Not sure 17% 10% 25% * 8% * 23% 12% 10% 14% 22% 18% 13%
Totals 101%  100% 99% * 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (689)  (387) (302)  (0) (437) (46) (279) (191) (144) (138) (149) (225)  (177)
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11. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Good looking
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 26% 29% 23% 35% 32% 22% 11% 25% * 27% *
Neither a good nor a bad
thing 58% 56% 61% 45% 56% 59% 79% 61% * 59% *
A bad thing 2% 1% 3% 5% 1% 2% 0% 2% * 2% *
Not sure 14% 14% 13% 16% 11% 16% 11% 12% * 12% *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (693) (333) (360) (184) (143) (223) (143) (434) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 26% 24% 28% * 26% * 25% 22% 35% 29% 14% 32% 25%
Neither a good nor a bad
thing 58% 67% 48% * 68% * 52% 67% 57% 59% 66% 52% 60%
A bad thing 2% 2% 2% * 2% * 4% 0% 0% 4% 1% 2% 2%
Not sure 14% 7% 22% * 4% * 19% 10% 8% 8% 19% 14% 13%
Totals 100%  100%  100% * 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (693)  (389)  (304)  (0) (440) (46) (280) (194) (144) (138) (150) (228)  (177)
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1J. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — A senator
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 25% 27% 24% 27% 25% 21% 29% 24% * 24% *
Neither a good nor a bad
thing 50% 47% 54% 47% 53% 48% 54% 54% * 44% *
A bad thing 5% 5% 5% 2% 5% 8% 5% 6% * 4% *
Not sure 20% 21% 18% 24% 17% 23% 12% 16% * 27% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (689) (330) (359) (184) (142) (224) (139) (431) (99) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 25% 30% 19% * 30% * 25% 26% 34% 18% 20% 33% 24%
Neither a good nor a bad
thing 50% 55% 45% * 56% * 43% 57% 50% 61% 50% 44% 51%
A bad thing 5% 3% 7% * 4% * 5% 4% 5% 2% 11% 3% 4%
Not sure 20% 12% 29% * 9% * 27% 12% 10% 19% 20% 19% 21%
Totals 100%  100%  100% * 99% * 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (689)  (388)  (301)  (0) (437) (46) (280) (191) (144) (137) (149) (226)  (177)
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1K. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — A woman
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 24% 21% 27% 28% 27% 22% 17% 19% * 36% *
Neither a good nor a bad
thing 43% 48% 39% 41% 49% 40% 44% 45% * 39% *
A bad thing 17% 14% 20% 13% 10% 21% 26% 21% * 8% *
Not sure 16% 17% 15% 18% 14% 17% 12% 15% * 16% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% * 99% *
Unweighted N (693) (332) (361) (184) (142) (224) (143) (435) (99) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 24% 26% 21% * 26% * 32% 19% 19% 16% 16% 30% 29%
Neither a good nor a bad
thing 43% 47% 38% * 46% * 35% 45% 48% 63% 43% 33% 42%
A bad thing 17% 19% 15% * 24% * 14% 23% 21% 13% 21% 18% 15%
Not sure 16% 7% 26% * 4% * 19% 12% 11% 8% 20% 19% 14%
Totals 100% 99%  100% * 100% * 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (693)  (389)  (304)  (0) (440) (46) (281) (194) (144) (138) (149) (229)  (177)
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1L. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Has military experience
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 22% 21% 24% 40% 28% 10% 9% 22% * 19% *
Neither a good nor a bad
thing 36% 37% 35% 29% 27% 42% 46% 37% * 37% *
A bad thing 14% 18% 10% 9% 9% 18% 19% 15% * 16% *
Not sure 28% 24% 32% 22% 35% 30% 25% 27% * 28% *
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% * 100% *
Unweighted N (693) (333) (360) (183) (143) (224) (143) (435) (98) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 22% 22% 22% * 24% * 21% 22% 27% 32% 17% 23% 19%
Neither a good nor a bad
thing 36% 44% 26% * 41% * 35% 33% 35% 35% 35% 33% 41%
A bad thing 14% 10% 18% * 11% * 10% 18% 18% 13% 14% 11% 18%
Not sure 28% 24% 33% * 23% * 33% 27% 20% 20% 35% 33% 22%
Totals 100%  100% 99% * 99% * 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (693)  (389)  (304)  (0) (440) (45) (280) (193) (144) (138) (149) (228)  (178)
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1M. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Black
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 18% 16% 21% 24% 21% 14% 12% 12% * 22% *
Neither a good nor a bad
thing 56% 56% 57% 57% 55% 52% 63% 62% * 54% *
A bad thing 9% 11% 8% 3% 10% 12% 13% 12% * 3% *
Not sure 16% 18% 14% 15% 14% 22% 11% 14% * 21% *
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% * 100% *
Unweighted N (692) (332) (360) (183) (142) (223) (144) (435) (99) (102) (56)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 18% 19% 17% * 20% * 22% 13% 18% 10% 8% 26% 21%
Neither a good nor a bad
thing 56% 61% 51% * 62% * 49% 62% 58% 74% 60% 47% 53%
A bad thing 9% 9% 10% * 12% * 6% 13% 16% 5% 13% 9% 10%
Not sure 16% 11% 22% * 6% * 23% 11% 8% 11% 19% 17% 15%
Totals 99%  100%  100% * 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (692)  (388)  (304)  (0) (440) (46) (279) (194) (144) (138) (150) (227)  (177)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

1N. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Has political experience
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 14% 18% 10% 9% 8% 19% 21% 13% * 20% *
Neither a good nor a bad
thing 32% 34% 31% 24% 28% 34% 47% 31% * 31% *
A bad thing 25% 24% 27% 41% 35% 13% 10% 27% * 20% *
Not sure 29% 24% 33% 26% 30% 34% 22% 28% * 29% *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (691) (331) (360) (183) (142) (223) (143) (434) (99) (102) (56)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A good thing 14% 13% 15% * 13% * 7% 15% 23% 15% 14% 13% 14%
Neither a good nor a bad
thing 32% 38% 26% * 39% * 34% 32% 27% 31% 30% 31% 37%
A bad thing 25% 26% 24% * 27% * 21% 30% 31% 27% 24% 25% 25%
Not sure 29% 23% 36% * 22% * 37% 23% 19% 26% 32% 31% 25%
Totals 100%  100%  101% * 101% * 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (691)  (389) (302)  (0) (439) (45) (280) (194) (143) (138) (149) (228)  (176)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

10. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Wealthy
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 11% 9% 13% 19% 12% 4% 8% 6% * 22% *
Neither a good nor a bad
thing 54% 56% 53% 47% 47% 58% 70% 56% * 50% *
A bad thing 17% 15% 19% 19% 25% 15% 8% 22% * 11% *
Not sure 18% 20% 15% 16% 17% 22% 14% 17% * 17% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% * 100% *
Unweighted N (696) (333) (363) (184) (143) (224) (145) (437) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 11% 12% 9% * 10% * 11% 9% 13% 17% 8% 13% 6%
Neither a good nor a bad
thing 54% 59% 49% * 60% * 49% 55% 62% 55% 52% 51% 61%
A bad thing 17% 17% 17% * 20% * 15% 23% 18% 18% 17% 18% 15%
Not sure 18% 11% 25% * 10% * 25% 13% 8% 10% 23% 19% 18%
Totals 100% 99%  100% * 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (696)  (391)  (305)  (0) (442) (46) (281) (195) (144) (138) (151) (229)  (178)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

1P. View of Traits for Kamala Harris’s Running Mate — Old
For each of the following qualities, please indicate whether you think this quality is a good thing or a bad thing for Kamala Harris’s running mate.

Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good thing 7% 10% 3% 7% 3% 11% 5% 6% * 9% *
Neither a good nor a bad
thing 28% 24% 31% 24% 27% 30% 31% 24% * 36% *
A bad thing 47% 44% 49% 47% 49% 42% 51% 55% * 35% *
Not sure 19% 21% 16% 22% 21% 17% 13% 15% * 20% *
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (692) (332) (360) (184) (142) (224) (142) (434) (99) (102) (57)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
A good thing 7% 7% 7% * 5% * 8% 5% 8% 6% 6% 5% 10%
Neither a good nor a bad
thing 28% 28% 28% * 28% * 27% 26% 26% 36% 25% 27% 26%
A bad thing 47% 52% 40% * 57% * 41% 56% 55% 45% 46% 49% 44%
Not sure 19% 14% 25% * 9% * 25% 13% 11% 13% 22% 19% 20%
Totals 101%  101%  100% * 99% * 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (692)  (388)  (304)  (0) (439) (46) (281) (193) (144) (138) (148) (229)  (177)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2A. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Mark Kelly
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 25% 23% 18% 15% 24% 43% 29% * 12% *
Somewhat approve 20% 20% 19% 23% 18% 18% 21% 24% * 21% *
Somewhat disapprove 8% 7% 8% 11% 4% 7% 7% 7% * 9% *
Strongly disapprove 5% 7% 3% 2% 5% % 6% 5% * 1% *
Not sure 44% 41% 47% 45% 59% 44% 22% 35% * 58% *
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% * 101% %
Unweighted N (696) (333) (363) (183) (143) (225) (145) (438) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 24% 32% 15% * 35% * 16% 35% 31% 19% 29% 24% 24%
Somewhat approve 20% 25% 13% * 26% * 17% 22% 24% 28% 20% 14% 21%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% * 6% * 8% 6% 10% 9% 4% 9% 7%
Strongly disapprove 5% 1% 9% * 1% * 7% 3% 5% 8% 5% 3% 5%
Not sure 44% 35% 54% * 32% * 52% 34% 31% 36% 41% 50% 43%
Totals 101%  100%  100% x  100% * 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (696)  (392) (304)  (0) (443) (46) (280) (196) (144) (138) (151) (228)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2B. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Pete Buttigieg
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 19% 25% 15% 19% 24% 34% 29% * 14% *
Somewhat approve 22% 24% 20% 23% 21% 21% 26% 24% * 23% *
Somewhat disapprove 9% 11% 6% 16% 3% 8% 7% 9% * 11% *
Strongly disapprove 12% 17% % 5% 15% 14% 14% 12% * 8% *
Not sure 35% 28% 41% 41% 42% 34% 18% 25% * 45% *
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% * 101% %
Unweighted N (695) (332) (363) (184) (143) (224) (144) (436) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 22% 30% 14% * 36% * 18% 25% 34% 19% 25% 20% 27%
Somewhat approve 22% 29% 15% * 28% * 19% 28% 19% 25% 21% 22% 23%
Somewhat disapprove 9% 7% 10% * 8% * 8% 10% 7% 9% 7% 8% 11%
Strongly disapprove 12% 8% 16% * 7% * 11% 11% 18% 17% 11% 8% 13%
Not sure 35% 27% 45% * 21% * 44% 25% 22% 30% 36% 43% 27%
Totals 100%  101%  100% x  100% * 100% 99% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (695)  (390)  (305) (0) (441) (46) (281) (194) (144) (137) (150) (229)  (179)
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YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2C. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Josh Shapiro
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 13% 14% 8% 5% 19% 25% 16% * 13% *
Somewhat approve 21% 23% 19% 24% 17% 16% 30% 24% * 18% *
Somewhat disapprove 8% 11% 5% 14% 6% 6% 6% 9% * 6% *
Strongly disapprove 6% 8% 3% 2% 5% 11% 3% 6% * 4% *
Not sure 52% 45% 58% 52% 67% 48% 36% 47% * 59% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 102% * 100% *
Unweighted N (695) (333) (362) (183) (143) (224) (145) (437) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 13% 19% 6% * 21% * 9% 20% 14% 15% 8% 15% 14%
Somewhat approve 21% 27% 14% * 27% * 14% 27% 33% 25% 22% 18% 22%
Somewhat disapprove 8% 6% 10% * 7% * 7% 10% 7% 8% 8% 9% 7%
Strongly disapprove 6% 3% 10% * 2% * 8% 3% 6% 10% 5% 3% 7%
Not sure 52% 45% 60% * 43% * 62% 40% 40% 42% 58% 55% 50%
Totals 100%  100%  100%  «  100% * 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (695)  (392) (303)  (0) (443) (46) (279) (196) (144) (138) (151) (228)  (178)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2D. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Gretchen Whitmer
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 15% 11% 7% 14% 12% 21% 13% * 9% *
Somewhat approve 26% 27% 25% 30% 21% 20% 33% 28% * 27% *
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 6% 9% 17% 10% 12% * 9% *
Strongly disapprove 8% 10% 5% 3% 4% 13% 12% 10% * 6% *
Not sure 43% 35% 49% 53% 51% 38% 24% 37% * 49% *
Totals 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (697) (333) (364) (184) (143) (225) (145) (438) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 13% 18% % * 21% * 8% 13% 28% 14% 18% 12% 9%
Somewhat approve 26% 31% 20% * 32% * 23% 34% 26% 22% 28% 27% 24%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% * 13% * 9% 10% 10% 10% 7% 10% 16%
Strongly disapprove 8% 5% 11% * 4% * 6% 10% 9% 6% 8% 6% 11%
Not sure 43% 35% 52% * 30% * 54% 32% 27% 48% 38% 44% 39%
Totals 101%  100%  100% x  100% * 100% 99% 100% 100% 99% 9%  99%

Unweighted N (697)  (392) (305)  (0) (443) (46) (281) (196) (144) (138) (151) (229)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2E. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Gavin Newsom
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 12% 14% 12% 8% 16% 17% 11% * 15% *
Somewhat approve 22% 22% 22% 15% 18% 22% 37% 21% * 20% *
Somewhat disapprove 16% 20% 13% 17% 20% 13% 17% 20% * 15% *
Strongly disapprove 14% 19% 8% 12% 10% 19% 11% 16% * 9% *
Not sure 35% 27% 43% 44% 43% 31% 18% 32% * 42% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (696) (333) (363) (183) (143) (225) (145) (438) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 13% 19% 6% * 20% * 12% 14% 16% 14% 10% 11% 17%
Somewhat approve 22% 29% 13% * 30% * 22% 23% 32% 21% 25% 22% 21%
Somewhat disapprove 16% 16% 17% * 19% * 12% 19% 17% 17% 15% 15% 19%
Strongly disapprove 14% 9% 19% * 8% * 10% 18% 13% 17% 9% 10% 19%
Not sure 35% 27% 44% * 23% * 44% 26% 21% 31% 40% 42% 25%
Totals 100%  100%  99% «  100% * 100% 100% 99% 100% 9%  100%  101%

Unweighted N (696)  (392) (304)  (0) (443) (46) (280) (196) (144) (138) (151) (228)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2F. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Andy Beshear
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 12% 13% 12% 20% 6% 11% 13% 15% * 10% *
Somewhat approve 19% 19% 18% 10% 19% 18% 31% 22% * 14% *
Somewhat disapprove 6% 9% 3% 5% 4% 8% 7% 6% * 4% *
Strongly disapprove 4% 8% 2% 2% 1% 10% 5% 5% * 3% *
Not sure 58% 51% 65% 63% 69% 54% 44% 52% * 69% *
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (697) (333) (364) (184) (143) (225) (145) (438) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 12% 17% % * 18% * 9% 17% 10% 10% 9% 14% 15%
Somewhat approve 19% 23% 13% * 26% * 14% 22% 34% 16% 21% 21% 16%
Somewhat disapprove 6% 6% 6% * 7% * 4% 7% 12% 7% 5% 6% 7%
Strongly disapprove 4% 3% 6% * 1% * 5% 4% 4% 2% 5% 3% 8%
Not sure 58% 51% 68% * 48% * 68% 50% 40% 64% 60% 56% 55%
Totals 99%  100%  100% x  100% * 100% 100% 100% 99% 100%  100%  101%

Unweighted N (697)  (392) (305)  (0) (443) (46) (281) (196) (144) (138) (151) (229)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2G. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Tim Walz
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 9% 9% 9% 9% 4% 9% 14% 12% * 6% *
Somewhat approve 16% 18% 14% 20% 12% 14% 19% 18% * 18% *
Somewhat disapprove 7% 12% 3% 6% 3% 11% 8% 8% * 4% *
Strongly disapprove 5% 6% 3% 1% 8% 6% 3% 4% * 2% *
Not sure 63% 55% 71% 64% 73% 59% 55% 59% * 70% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% * 100% *
Unweighted N (697) (333) (364) (184) (143) (225) (145) (438) (99) (102) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 9% 13% 4% * 14% * 6% 12% 9% 8% 7% 7% 13%
Somewhat approve 16% 20% 12% * 21% * 13% 18% 26% 11% 18% 20% 14%
Somewhat disapprove 7% 7% 8% * 6% * 7% 6% 10% 13% 8% 4% 6%
Strongly disapprove 5% 3% 7% * 1% * 6% 4% 3% 8% 2% 2% 7%
Not sure 63% 58% 69% * 57% * 68% 59% 53% 60% 64% 67% 61%
Totals 100% 101% 100% * 99% * 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (697)  (392) (305)  (0) (443) (46) (281) (196) (144) (138) (151) (229)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2H. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Raphael Warnock
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 6% 7% 6% 5% 5% 7% 7% 7% * 0% *
Somewhat approve 21% 18% 23% 22% 20% 21% 19% 19% * 23% *
Somewhat disapprove 12% 17% 7% 8% 9% 13% 20% 15% * 6% *
Strongly disapprove 7% 11% 3% 3% 4% 12% 9% 8% * 3% *
Not sure 54% 47% 61% 62% 61% 47% 45% 51% * 68% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (695) (332) (363) (183) (142) (225) (145) (437) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 6% 9% 3% * 9% * 4% 9% 10% 3% 8% 9% 4%
Somewhat approve 21% 29% 11% * 30% * 19% 23% 22% 25% 19% 25% 13%
Somewhat disapprove 12% 15% 9% * 17% * 8% 17% 19% 14% 12% 9% 15%
Strongly disapprove 7% 4% 11% * 4% * 6% 7% 10% 4% 6% 7% 10%
Not sure 54% 43% 67% * 40% * 63% 44% 39% 54% 55% 50% 58%
Totals 100% 100% 101% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (695)  (391)  (304) (0) (442) (46) (279) (196) (144) (138) (150) (228)  (179)
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YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2l. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — Roy Cooper
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 6% 4% 7% 5% 4% 7% 7% 4% * 3% *
Somewhat approve 15% 16% 13% 18% 13% 11% 17% 16% * 14% *
Somewhat disapprove 8% 11% 4% 9% 3% 9% 10% 7% * 9% *
Strongly disapprove 5% 7% 3% 2% 5% 9% 3% 5% * 2% *
Not sure 67% 62% 2% 66% 75% 63% 63% 67% * 2% *
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (695) (333) (362) (183) (143) (224) (145) (437) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 6% % 4% * 8% * 5% 8% % 6% 3% 9% 3%
Somewhat approve 15% 18% 10% * 22% * 9% 23% 21% 12% 17% 15% 14%
Somewhat disapprove 8% 9% 7% * 8% * 5% 8% 11% 13% 5% 6% %
Strongly disapprove 5% 2% 9% * 1% * % 3% 3% 8% 5% 3% %
Not sure 67% 63% 1% * 61% * 74% 57% 58% 61% 69% 67% 69%
Totals 101% 99% 101% * 100% * 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (695)  (391)  (304)  (0) (442) (46) (280) (195) (144) (138) (151) (228)  (178)




YouGov Survey: Harris Running Mates
July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

2J. Approval of Possible Democratic Vice-Presidential Nominees — J.B. Pritzker
Would you approve or disapprove of Kamala Harris choosing the following person as her vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 5% 5% 5% 5% 6% 3% 7% 6% * 1% *
Somewhat approve 16% 16% 15% 19% 14% 15% 14% 16% * 17% *
Somewhat disapprove 9% 15% 4% 10% 9% 8% 12% 11% * 8% *
Strongly disapprove 5% 9% 2% 2% 3% 10% % % * 3% *
Not sure 64% 55% 73% 65% 67% 64% 59% 60% * 71% *
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% * 100% *
Unweighted N (693) (332) (361) (184) (143) (223) (143) (436) (98) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 5% 8% 2% * 9% * 3% 5% 10% 2% 9% 5% 5%
Somewhat approve 16% 18% 13% * 21% * 12% 18% 20% 14% 21% 17% 12%
Somewhat disapprove 9% 9% 10% * 9% * 7% 9% 11% 13% 8% 6% 13%
Strongly disapprove 5% 4% 7% * 2% * 6% 5% 7% 3% 9% 3% 8%
Not sure 64% 61% 68% * 59% * 2% 63% 51% 68% 53% 70% 63%
Totals 99% 100% 100% * 100% * 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (693)  (389) (304)  (0) (440) (46) (278) (196) (143) (136) (151) (227)  (179)




YouGov Survey: Harris Running Mates

July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
3. Preferred Democratic Vice-Presidential Nominee
Which of the following would you most prefer Kamala Harris choose as her 2024 vice presidential running mate?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mark Kelly 16% 15% 16% 11% 11% 16% 28% 20% * 7% *
Pete Buttigieg 12% 10% 14% 9% 11% 13% 15% 15% * 12% *
Josh Shapiro 8% 8% 8% 10% 2% 8% 14% 10% * 10% *
Gavin Newsom 6% 6% 6% 8% 7% 6% 2% 4% * 8% *
Gretchen Whitmer 5% 7% 3% 4% 5% 5% % 3% * 5% *
Tim Walz 5% 6% 4% 9% 3% 3% 4% 5% * 4% *
Andy Beshear 5% 3% 6% 6% 4% 4% 5% 6% * 3% *
Raphael Warnock 2% 3% 2% 1% 4% 3% 0% 1% * 0% *
J.B. Pritzker 2% 3% 0% 2% 1% 2% 0% 1% * 0% *
Roy Cooper 1% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 1% * 0% *
Someone else 5% 5% 4% 1% 8% 5% 3% 3% * 9% *
Not sure 34% 33% 35% 38% 39% 31% 23% 30% * 41% *
Totals 101% 100% 100% 99% 97% 99% 101% 99% * 99% *
Unweighted N (696) (332) (364) (183) (143) (225) (145) (438) (99) (101) (58)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Mark Kelly 16% 19% 13% * 21% * 11% 23% 21% 9% 19% 15% 20%
Pete Buttigieg 12% 12% 12% * 16% * 10% 13% 14% 10% 8% 13% 15%
Josh Shapiro 8% 10% 6% * 10% * 7% 12% 6% 16% 5% 9% 4%
Gavin Newsom 6% 8% 4% * 7% * 7% 8% 6% 3% 6% 6% 9%
Gretchen Whitmer 5% 6% 4% * 7% * 6% 5% 5% 3% 7% 3% %
Tim Walz 5% 7% 2% * 8% * 3% 7% 6% 6% 6% 3% 5%

continued on the next page ...
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July 29 - 31, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Andy Beshear 5% 5% 4% * 6% * 4% 6% 5% 5% 3% 7% 3%
Raphael Warnock 2% 3% 2% * 3% * 2% 0% 3% 0% 0% 5% 2%
J.B. Pritzker 2% 2% 1% * 2% * 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1%
Roy Cooper 1% 1% 2% * 2% * 2% 2% 0% 0% 0% 3% 1%
Someone else 5% 1% 9% * 1% * 6% 2% 3% 7% 4% 5% 2%
Not sure 34% 26% 43% * 18% * 41% 20% 28% 39% 36% 31% 32%
Totals 101% 100% 102% * 101% * 101% 99% 99% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (696)  (392)  (304) (0) (443) (46) (280) (196) (144) (138) (151) (229)  (178)
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4. Impact of Harris VP
Which comes closest to describing the impact Kamala Harris’s choice of vice president would have on your decision about whether or not to vote for her in

November?
Asked of Democrats and Independents who do not lean to the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Could make me more or

less likely to vote for

Harris, depending on

the choice 8% 8% 7% 8% 9% 8% 5% 6% * 8% *
Could only make me

more likely to vote for

Harris 14% 11% 18% 13% 19% 15% 8% 11% * 16% *
Could only make me less
likely to vote for Harris 3% 3% 3% 5% 3% 1% 2% 4% * 0% *

Will have no effect on my
likelihood of voting for

Harris 61% 61% 60% 54% 55% 57% 82% 68% * 58% *
Not sure 15% 17% 13% 20% 14% 18% 3% 12% * 18% *
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% * 100% *
Unweighted N (696) (333) (363) (184) (143) (224) (145) (437) (99) (102) (58)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Could make me more or
less likely to vote for
Harris, depending on
the choice 8% 5% 10% * 6% * 10% 4% 12% 7% 4% 11% 6%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Could only make me
more likely to vote for

Harris 14% 18% 10% * 21% * 15% 20% 11% 17% 8% 17% 14%
Could only make me less
likely to vote for Harris 3% 2% 4% * 2% * 1% 3% 4% 2% 3% 2% 4%

Will have no effect on my
likelihood of voting for

Harris 61% 67% 53% * 67% * 55% 67% 65% 60% 70% 53% 64%
Not sure 15% % 23% * 3% * 19% 6% 8% 14% 15% 17% 12%
Totals 101% 99%  100% * 99% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (696)  (392)  (304)  (0) (442) (46) (281) (196) (143) (138) (150) (229)  (179)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 29 - 31, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.601, with a mean of one and a standard deviation of
0.944.

1127
=+ 4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

86 questions not reported.

You
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